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Zdeněk Rakowski, Nádražní 287, 784 01 Červenka,

telefon: 585 227 642, mobil: 777 14 03 57,

e-mail: rakowski@centrum.cz,

www.scmok.zde.cz

Olomouc 2. září 2006

Zpravodaj č. 04/2006

Vážení trenéři a přátelé atletiky!

Nezadržitelně se blíží závěr letošní sezóny a s tím souvisí i několik administrativních úkolů, které je nutné udělat pro zdárný průběh zařazení atleta/ky Olomouckého kraje do SCM. V příloze Vám posílám tabulku „Návrh atleta/ky na zařazení do SCM“ a prosím všechny trenéry či atletické funkcionáře o vyplnění všech údajů a předání vyplněné tabulky do 18.9.2006. Jedná se o atlety, které chcete zařadit v roce 2007 do SCM Olomouckého kraje. Navržené členy do SCM musí schválit výbor KAS Olomouckého kraje. Odsouhlasený seznam musím předat do 30.9.2006 (skupinu „22“), ostatní do 15.10.2006 na Český atletický svaz. Je nutné tyto termíny dodržet, jinak vzniknou zbytečné komplikace.

Jen pro oživení uvádím kritéria pro zařazení do SCM.

Do péče SCM mohou být navrženi všichni řádně registrovaní závodníci atletických oddílů (klubů), přihlášených k činnosti v ČAS ve věku 14-22 let, jež dovrší v kalendářním období, na které jsou zařazováni. Do péče lze navrhnout a zařadit i žáky SG (sportovní gymnázium).

Atleti SCM jsou rozděleni do 4 skupin podle kritérií daných ČAS (návrh na zařazení je schvalován po oponentním jednání vedením ČAS):

1.  skupina „22“ (závodníci 19-22 let s vysokou výkonností). Návrh do 30.9. – schvaluje trenérská rada ČAS!!! 
2.  skupina „A“ (reprezentanti ČR 17-19 let a medailisté M-ČR dorostu, jun. a dospělých)

3.  skupina „B“ (reprezentanti ČR na MU 15, medailisté M-ČR st. žactva a 4.-8. místo z M-ČR dorostu, juniorů a dospělých) 

4.  skupina „C“ (jedinci hodni zvláštního sledování, závodníci přeřazení ze skupiny A nebo B z důvodu zranění, stagnace výkonnosti). Tato skupina je omezena a počet členů skupiny C = 50 % celkového součtu členů zařazených ve skupinách A+B.

Nutným předpokladem je odpovídající výkonnost a tréninková morálka (je možné přeřazení do nižší skupiny, příp. vyřazení). Zařazování se provádí 2× ročně po skončení sezóny na dráze (do 15.10.) a v hale (do 15.3.). 

Podmínkou zařazení je doložení zprávy s podrobnými výsledky o absolvování tělovýchovné lékařské prohlídky absolvované závodníkem. Pro lékařské prohlídky je možné čerpat dotaci ČAS na SCM. Nezbytným předpokladem pro zařazení člena do SCM je vlastnoručně podepsaný souhlas se zařazením (v případě atleta/ky mladšího 18 let i souhlas a podpis zákonného zástupce – rodiče). Osobní trenér zařazeného člena SCM vypracuje roční tréninkový cyklus (RTC – plán výcvikových táborů a hlavních cílů sezóny) a zašle vedoucímu trenérovi SCM do 31.10.2006. Bez těchto náležitostí nebude atlet/ka zařazen/a do SCM!!!
Všechny potřebné formuláře jsem vám již poslal e-mailem. Pokud některý formulář nemáte k dispozici, najdete ho na webové stránce SCM Olomouckého kraje na adrese: www.scmok.zde.cz
S pozdravem
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