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telefon: 585 227 642, mobil: 777 14 03 57,

e-mail: rakowski@centrum.cz,

www.scmok.zde.cz
Olomouc 21.srpna 2007
Zpravodaj č. 03/2007
Vážení trenéři a funkcionáři Olomouckého kraje!

Pomalu se blíží konec prázdnin a začne hektické období podzimní části atletické sezóny. Mistrovství ČR dorostu a juniorů máme zdárně za sebou a těm, kterým se vydařilo, ze srdce blahopřeji. V letošním roce nás ještě čeká MČR mužů a žen do 22 let a MČR žáků a žákyň. Doufám, že vaši svěřenci budou na těchto mistrovstvích patřit k těm nejlepším a přivezou si domů ty nejcennější medaile. 

Rád bych Vám připomenul některé vaše resty, respektive resty některých atletů, kteří jsou zařazeni do systému SCM. Ve zpravodaji č. 1/2007 jsem Vás informoval, že každý zařazený atlet do SCM musí mít lékařskou prohlídku a kopii pošle na moji adresu nebo mi ji předá osobně. Bohužel se tak u některých atletů nestalo. Ještě jednou Vás upozorňuji, že bez platné lékařské prohlídky nebude možné finanční prostředky využívat!!! Byl bych rád, abyste nenadávali na mě, protože já jsem si to nevymyslel a plním úkoly, které dostávám z ČASu. 
S největší pravděpodobností využijete finanční prostředky na nákup sportovního materiálu, regenerace či na výcvikové tábory.
Ještě jednou Vás upozorňuji, na co se dají finanční prostředky použít:
· společné výcvikové tábory pořádané SCM – odstupňování příspěvku podle zařazení do kategorie A, B, C, E
· individuální příspěvek na VT pořádané klubem – odstupňování příspěvku podle zařazení do kategorie A, B, C, E
· pronájem TV, rehabilitace, regenerace, … – odstupňování příspěvku podle zařazení do kategorie. A, B, C, E
· speciální tréninkové pomůcky (tretry, rukavice – kladivo, ortopedické pomůcky…) 

· zdravotní prohlídky

· doplňky výživy (smí tvořit pouze 25% prostředků z rozpočtu centra!!!)
· atletické nářadí a náčiní

Finanční prostředky je NUTNÉ vyčerpat do 30.11.2007. Pokud do této doby nebudou peníze vyčerpané, není na zbytek financí již nárok a nejsou ani převoditelné do dalšího kalendářního roku!!!

V závěru letošní sezóny je nutné udělat několik administrativních úkolů pro zařazení atleta/ky Olomouckého kraje do SCM. V příloze Vám posílám tabulku „Návrh atleta/ky na zařazení do SCM“ a prosím všechny trenéry či atletické funkcionáře o vyplnění všech údajů a předání vyplněné tabulky do 20.9.2007 na moji adresu, osobně nebo e-mailem. Jedná se o atlety, které chcete zařadit v roce 2008 do SCM Olomouckého kraje. Jen vy nejlépe víte, který sportovec je perspektivní a má chuť trénovat a závodit. Vámi navržení atleti musí splňovat kritéria pro zařazení do SCM, která najdete v brožuře „Talentovaná mládež“. Navržené členy do SCM musí schválit na svém zasedání výbor KAS Olomouckého kraje. Odsouhlasený seznam musím předat do 1.10.2007 (skupinu „22“), ostatní do 15.10.2007 na Český atletický svaz. Je nutné tyto termíny dodržet, jinak vzniknou zbytečné komplikace.

Všechny potřebné formuláře máte k dispozici na webové stránce SCM Olomouckého kraje na adrese: www.scmok.zde.cz
Přílohy: 
Návrh na zařazení do SCM na rok 2008
S pozdravem

Zdeněk Rakowski

vedoucí trenér SCM
tel.: 777 140 357










