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Zpravodaj SCM č. 03/20177
Vážení atleti, trenéři a funkcionáři atletiky Olomouckého kraje!

Blíží se konec roku 2017 a před námi je posledních pár halových závodů v letošním roce. Jedná se hlavně o mezikrajové utkání staršího žactva, které se uskuteční již tuto sobotu 9.12.2017 v Praze a různé vánoční haly v Praze, Ostravě a v Olomouci. Pevně věřím, že budou všichni kvalitně připraveni a neuděláme v Praze ostudu.  V pondělí 4.12.2017 proběhla porada trenérů SCM, chtěl bych vás seznámit s některými skutečnostmi, které jsem se v Praze dozvěděl. 
Komise mládeže na svém zasedání změnila v brožuře TALENTOVANÁ MLÁDEŽ minimální věk člena SCM z 15 na 16 let. To znamená, že v roce 2018 nebudou do SCM zařazení atleti ročníku narození 2003 a mladší. Pro náš kraj je to celkem nepříjemná zpráva, protože atleti: Jonáš Kolomazník, Benedikt František Lochman, Barbora Héžová a Elena Urbášková nebudou na rok 2018 do SCM zařazeni. Do seznamu navržených do SCM na rok 2018 byli naopak dodatečně navrženi:

Jaroslav Vychodil (ročník 2000) – skok do dálky 3. místo na MČR na dráze výkonem 683 cm.

Veronika Čejnová (ročník 2000) – trojskok 6. místo na MČR na dráze výkonem 11,32 m.

V sobotu 25.11.2017 proběhl v Olomouci v atletické hale testovací sraz navržených členů SCM Olomouckého kraje. Ve stejném termínu bylo MČR v přespolním běhu, někteří atlety se těchto závodů zúčastnili a tudíž byli omluveni. Ale podmínkou pro zařazení do SCM je účast na testovacím srazu, a proto musíme tyto atlety otestovat.  Jan Nicholas Adensam, Jakub Grégr, Tereza Janošíková, Magdaléna Krátká a Veronika Lavrinčiková. Domluvím se s trenéry, který den by byl nejvhodnější, a testy s těmito atlety uděláme. Jak mile budu mít výsledky testů ze všech krajů, pošlu vám je, abyste si mohli udělat obrázek výkonnosti i s ostatními atlety na jiných místech. 
Dále posílám odkaz, který se týká přihlášky atletů na ME do 17 let, a to úspěšné absolvování antidopingového vzdělávacího programu EA – I Run Clean (pro rok 2018 a tuto soutěž a v materiálu zmíněné kategorie další roky a soutěže, kterých se tato povinnost bude týkat). To znamená, že všichni atleti, kteří si myslí, že by mohli být nominovaní na ME 17, musí tento vzdělávací program úspěšně vyplnit do konce května 2018!!!
file:///C:/Users/user/Desktop/TR%20ČAS/NOMINAČNÍ%20KRITÉRIA%202018/EA%20ME%20U18%202018%20GYÖR/MemberLeadersForum-IRunClean_Neutral.pdf
a samotný vzdělávací program

https://www.irunclean.org/
Sledujte web ČAS, kde budou umístěny všechny plánované akce jednotlivých sekci, aby nedocházelo ke kolizi v plánování soustředění, závodů a dalších akcí.

Všechny potřebné informace máte rovněž k dispozici na webových stránkách SCM Olomouckého kraje na adrese: www.scmok.rakowski.cz
Přeji hezký zbytek dne.
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Zdeněk Rakowski
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