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www.scmok.rakowski.cz
Olomouc 28.6.2018
Zpravodaj SCM Olomouckého kraje č. 03/20187
Vážení atleti, trenéři a funkcionáři atletiky v Olomouckém kraji.

Máme za sebou první polovinu letní atletické sezóny a mě nezbývá než udělat malou rekapitulaci našich úspěchů, neúspěchů, či zklamání. Musím říct, že mě příjemně překvapili atleti Olomouckého kraje na MČR ve vícebojích, které se konalo začátkem června v Kolíně. V kategorii starších žáků zazářil přerovský Jonáš Kolomazník a ziskem 5892 bodů jasně zvítězil!!! Jonáš již v halové sezóně naznačil, že bude v letošním roce patřit k těm nejúspěšnějším, když překonal český rekord v halovém sedmiboj. Další skvělý výkon předvedl olomoucký Jonáš Pospíšil, který nasbíral 6634 bodů, získal stříbrnou medaili a splnil výkonnostní kritérium ČAS na Mistrovství Evropy do 17 let. Další, tentokrát bronzovou medaili vybojovala juniorka Míša Gieselová pěkným výkonem 4820 bodů.
Na Mistrovství ČR dorostenců, dorostenek, juniorů a juniorek, které se konalo 23.-24.6.2018 v Praze na Julisce získal Olomoucký kraj celkem 7 medailí a 18 finálových umístění do 8. místa. Skvěle závodil opět olomoucký Jonáš Pospíšil, který zvítězil ve skoku do výšky výkonem 206 cm, splnil nominační požadavek ČAS a řekl si tak o nominační dopis na ME U18!!! Velká gratulace Jonášovi i trenéru Davidu Uhlířovi! Další zlatou medaili vybojoval šternberský dorostenec Jakub Grégr v závodě na 800 m časem 1:55,61 min. Bohužel těsně zaostal za výkonnostním požadavkem ČAS na ME U18. Ve vrhu koulí juniorů se o „limit“ ČAS pokoušel olomoucký junior Jakub Héža, bohužel výkonem 17,79 m nevyhověl výkonnostnímu požadavku ČAS, ale domů si odvezl stříbrnou medaili. Stříbro vybojovala i olomoucká dorostenka Natálie Kožuškaničová v závodě na 100 m v osobním rekordu 12,15 s. Bohužel ani ona nesplnila výkonnostní požadavek ČAS na ME U18, který byl 12,07 s. V dálkařském sektoru se pral o překonání sedmi metrové hranice další olomoucký dorostenec Samuel Lawson, ale ani on neodjížděl z Prahy spokojený i když nakonec získal alespoň bronzovou medaili. Bohužel ho před šampionátem zastavilo malé zranění a místo tréninku musel odpočívat. Tréninkový výpadek se samozřejmě projevil i v závodě a ani povětrnostní podmínky v Praze nebyly příznivé pro skoky do dálky. Další medaili, tentokrát bronzovou, vybojovala dorostenka, hájící barvy AK Olomouc, Karolína Morbitzerová v hodu diskem výkonem 35,13 m a vytvořila si nový osobní rekord. Další výsledky atletů Olomouckého kraje z proběhnutých šampionátů v letošním roce posílám v příloze v přehledné tabulce. 

V červnu proběhlo také mezistátní utkání juniorů a juniorek, které se uskutečnilo 16.6.2018 ve Vyškově. Tam nás z Olomouckého kraje reprezentoval Jakub Héža ve vrhu koulí. Jakub vrhl 17,28 a skončil na 4. místě. Další mezistátní utkání, tentokrát dorostenců a dorostenek, se uskutečnilo ve slovinské Ptuji, kde byli z Olomouckého kraje nominovaní 4 atleti. Samuel Lawson (skok do dálky), Jonáš Pospíšil (skok do výšky), Jan Nicholas Adensam (1500 m) a Jakub Grégr (800 m). Sam Lawson skončil na pěkném 2. místě výkonem 692 cm, Jonáš Pospíšil byl 4. když překonal laťku ve výšce 195 cm, Jan Nicholas Adensam vybojoval 3. místo v čase 4:05,86 min. a Jakub Grégr doběhl na 5. místě v čase 1:59,70 min.
Další mistrovství ČR, tentokrát mužů a žen se uskuteční 28.-29.7.2018 na Kladně. Začátkem září 1.-2.9.2018 se sejdou nejlepší muži a ženy do 22 let v Ostravě, kde se nadcházející víkend 8.-9.9.2018 uskuteční Kontinentální pohár, na který se všichni určitě už těšíte. Žáci si poměří sily na MČR v Jablonci nad Nisou ve dnech 22.-23.9.2018. Jak vidíte máme před sebou ještě nabitou atletickou sezónu, kde budou určitě padat další osobní rekordy a skvělé výkony.
Jonáši Pospíšilovi přeji úspěšné vystoupení v maďarském Györu na ME U18 a vám ostatním pěkné prázdniny a úspěšnou druhou polovinu atletické sezóny 2018.
 

Sledujte web ČAS, kde jsou umístěny všechny plánované akce jednotlivých sekcí, aby nedocházelo ke kolizi v plánování soustředění, závodů a dalších akcí.

Všechny potřebné informace máte rovněž k dispozici na webových stránkách SCM Olomouckého kraje na adrese: www.scmok.rakowski.cz
V příloze posílám tabulku s výsledky atletů Olomouckého kraje na MČR v roce 2018
 

Přeji všem pěkný den, klidné prožití letních prázdnin a úspěšné závody v druhé polovině roku 2018

 

Zdeněk Rakowski
Vedoucí trenér krajského sportovního centra mládeže
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